

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego procedurą uPzp pt.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 17 02 01 (drewno) dla PGG S.A. Oddział KWK Sośnica” (nr sprawy 412401849)

Działając zgodnie z § 32 ust. 2,3 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A., Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ jak niżej:

Pytanie nr 1

Czy w odpadach będą podkłady, drewno zanieczyszczone substancjami niebezpiecznymi?

Odpowiedź nr 1:

Odpady stanowiące przedmiot postępowania nie będą zawierać podkładów kolejowych. Przekazywane drewno może być częściowo pokryte pyłem.

Pytanie nr 2

Po czyjej stronie jest załadunek odpadów?

Odpowiedź nr 2:

Zgodnie z ust. 7 pkt. 1 Załadunek jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 3

Proszę o dosłanie zdjęć przedmiotowych odpadów

Odpowiedź nr 3:

Poniżej Zamawiający przedstawia zdjęcia przedmiotowego odpadu.



.....
Przewodniczący Komisji Przetargowej